

НОВОСТЬ

02.12.2024

## ПЕРМСКИЕ НЕФТЯНИКИ НАГРАДИЛИ ЛАУРЕАТОВ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

Лауреаты XXII и XXIII Конкурса социальных и культурных проектов ЛУКОЙЛа в Пермском крае, Удмуртской Республике и Республике Башкортостан удостоены премии «Селенитовый медведь». Церемония награждения прошла на площадке Пермского инженерно-промышленного форума.

Эксперты определили лучшие спортивные, экологические, культурные проекты, а также инициативы в области сохранения семейных и духовных ценностей. Так, наградой отмечен эко-маршрут в исторической усадьбе ученых-лесоводов Теплоуховых в пос.Ильинский: благодаря гранту он пополнился информационными стендами и современной навигацией. В Красновишерском округе на средства гранта провели фестиваль коми-язьвинского языка «Умоль Пермьяк – да кэк кэл тогда». А в деревне Выжоил Якшур-Бодьинского района Удмуртии отреставрировали памятник землякам-героям Великой Отечественной войны.

Среди победителей проект «В дом с добром», в рамках которого волонтерские отряды из Чернушки продолжают добрые традиции тимуровских команд, приходя на помощь ветеранам, труженикам тыла, многодетным и малоимущим семьям. Награду получили и ребята из Политехнической школы г. Перми: чтобы подчеркнуть особый школьный стиль, они разработали собственный мерч и изготовили фирменные бомберы.

За 23 года существования Конкурс социальных и культурных проектов значительно расширил свою географию. За эти годы реализовано более 3,5 тысяч проектов. Многие из них стали брендами территорий, например фестивали Уинский мед и Еловская рыбка.